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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
   Sp5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Brod - Bylnice   Sp8 Přerov - Otrokovice - Uh. Hradiště   5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Hradiště - 
   Bylnice (- Vlárský průsmyk)   6 Staré Město u Uh. Hradiště - Veselí nad Moravou   96 (Vizovice/Přerov -) Otrokovice - Veselí nad Moravou 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  4248 

  
   
 

 4379 
     
   
  

 12200 
     
   
   

 4381 
     
   
   

 4383 
     
   
  

 12251 
     
  
  

 Sp 1760 
 2  
   
 

 4301 
     
   
  

 14301 
     
   
  

 4331 
     
   
  

 4133 
  
  
 

 4333 
     
   
  

 4357 
     
   
  

 14303 
     
   
  

   Ze stanice Hulín    Luhačovice          
 0

  
Staré Město u Uherského Hradiště    4 09  4 15  4 31    4 51   5 36   6 00   6 28   

 5
  

Uherské Hradiště 957   4 15  4 21  4 37    4 57   5 42   6 06   6 34   
  Uherské Hradiště 957    4 17  4 22  4 40  4 44    5 35  5 44   6 09  6 30  6 35   
 7

  
Kunovice 957     4 25   4 47    5 39  5 47   6 12  6 33  6 38   

  Kunovice 957     4 25   4 47    5 43  5 47   6 12   6 38   
 10

  
Vésky    4 28   4 50     5 50   6 15   6 41   

 12
  

Popovice u Uherského Hradiště    4 31   4 53     5 53   6 18   6 44   
 16

  
Hradčovice    4 35   4 59     5 58   6 25   6 51   

 20
  

Havřice    4 39   5 03     6 02   6 29   6 56   
 22

  
Uherský Brod     4 42   5 06     6 05   6 32   6 58   

  Uherský Brod    4 43   5 13     6 06   6 33   6 59   
 26

  
Újezdec u Luhačovic     4 46   5 17  4 44    6 09   6 36   7 03   

0
  

    Újezdec u Luhačovic       5 23        6 13        7 05 
5

  
    Polichno       5 29        6 19        7 11 

6
  

    Biskupice u Luhačovic       5 31        6 21        7 13 
10

  
    Luhačovice       5 37        6 27        7 19 

  Újezdec u Luhačovic    4 47    5 21    6 11   6 38   7 03   
 29

  
Šumice    4 50    5 24    6 14   6 42   7 07   

 31
  

Nezdenice    4 54    5 28    6 18   6 46   7 11   
 33

  
Záhorovice    4 57    5 31    6 21   6 49   7 14   

 35
  

Bojkovice      5 00    5 35    6 25   6 53   7 17   
  Bojkovice     5 00    5 43    6 27   6 53   7 18  7 24  
 36

  
Bojkovice město    5 03    5 45    6 29   6 56   7 21  7 27  

 39
  

Pitín zastávka       5 49    6 33     7 24   
 45

  
Hostětín       5 56    6 40     7 32   

 50
  

Slavičín       6 03    6 49     7 37   
 53

  
Divnice       6 06    6 52     7 41   

 54
  

Bohuslavice nad Vláří       6 09    6 58     7 43   
 59

  
Popov       6 14    7 04     7 49   

 63
  

Bylnice  280       6 20    7 09     7 54   
  Bylnice  280               
 66

  
Svatý Štěpán                

 68
  

Vlárský průsmyk                 
   Do stanice Hodonín  Veselí nad 

Moravou 
   Brno hl. n.        

         Vlárský průsmyk                
         Trenčianska Teplá                 

 dopravce České dráhy, a.s. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 23. – 31.XII., 1.VII. – 31.VIII. 
 jede v  a  
 jede 1.I. 

 4088 / 4248  Bystřice pod Hostýnem - 
Hodonín 

 4333 / 4357  Staré Město u Uh. Hradiště - 
Bojkovice město v  

 12200 / 4381  Staré Město u Uh. Hradiště - 
Luhačovice v ,  a 24.XII., 15.IV., 5.VII., 
28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 16.IV., 29.X. 
12201 / 4381  Veselí n. Mor. - Uh. Hradiště - 
Luhačovice v  a 16. – 18.IV., 6.VII., 29.X. 

 viz trať 340 
 330 957 
2 v  a 

 

341   



 

 

850 

 

  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
   Sp5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Brod - Bylnice   Sp8 Přerov - Otrokovice - Uh. Hradiště   5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Hradiště - 
   Bylnice (- Vlárský průsmyk)   6 Staré Město u Uh. Hradiště - Veselí nad Moravou   96 (Vizovice/Přerov -) Otrokovice - Veselí nad Moravou 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  R 881 

     
    
    

 4335 
     
   
  

 12253 
     
   
  

 4303 
     
   
  

 Sp 1764 
   
  
 

 R 883 
     
    
    

 4361 
     
   
  

 R 883 
     
    
    

  4337 
     
   
  

 14305 
     
   
  

 12255 
     
   
  

 4305 
     
   
  

 Sp 1766 
  
  
 

   Ze stanice Olomouc 
hl. n. 

    Praha hl. n.  Praha hl. n.       

 0
  

Staré Město u Uherského Hradiště    6 56  7 35  7 59   8 27  8 33     9 35   9 59   10 27 
 5

  
Uherské Hradiště 957   7 02  7 41  8 05   8 33  8 39     9 41   10 05   10 33 

  Uherské Hradiště 957    7 05  7 43   8 29  8 37  8 41     9 43    10 29  10 37 
 7

  
Kunovice 957      7 46   8 32        9 46    10 32  

  Kunovice 957      7 49   8 32        9 46    10 32  
 10

  
Vésky     7 52   8 35        9 49    10 35  

 12
  

Popovice u Uherského Hradiště     7 54   8 38        9 52    10 38  
 16

  
Hradčovice     8 01   8 43        9 58    10 43  

 20
  

Havřice     8 05   8 47        10 02    10 47  
 22

  
Uherský Brod    7 22  8 08   8 50   8 57     10 05    10 50  

  Uherský Brod   7 23  8 10       9 00  9 04   10 06     
 26

  
Újezdec u Luhačovic    7 27  8 13      9 03  9 08   10 09     

0
  

    Újezdec u Luhačovic   7 28          9 09     10 12    
5

  
    Polichno                  10 18    

6
  

    Biskupice u Luhačovic                  10 20    
10

  
    Luhačovice   7 41          9 22     10 26    

  Újezdec u Luhačovic    8 14      9 04    10 10     
 29

  
Šumice   S  8 17     S  9 07  S   10 13     

 31
  

Nezdenice   L  8 21     L  9 11  L   10 17     
 33

  
Záhorovice   O  8 24     O  9 14  O   10 20     

 35
  

Bojkovice     V  8 28     V  9 18  V   10 24     
  Bojkovice    Á  8 36     Á  9 18  Á   10 24     
 36

  
Bojkovice město   C  8 39     C  9 21  C   10 27     

 39
  

Pitín zastávka   K      K  9 24  K       
 45

  
Hostětín   Ý      Ý  9 32  Ý       

 50
  

Slavičín         9 37        
 53

  
Divnice   E      E  9 41  E       

 54
  

Bohuslavice nad Vláří   X      X  9 43  X       
 59

  
Popov   P      P  9 49  P       

 63
  

Bylnice  280   R      R  9 54  R       
  Bylnice  280  E      E   E       
 66

  
Svatý Štěpán   S      S   S       

 68
  

Vlárský průsmyk                 
   Do stanice     Brno hl. n.         Brno hl. n. 
         Vlárský průsmyk                
         Trenčianska Teplá                 

 dopravce České dráhy, a.s.  jede v ,  a 24.XII., 15.IV., 5.VII., 28.IX., 
28.X., 17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 16.IV., 29.X. 

 viz trať 340 
 330 957 

 

 

341   
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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
   Sp5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Brod - Bylnice   Sp8 Přerov - Otrokovice - Uh. Hradiště   5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Hradiště - 
   Bylnice (- Vlárský průsmyk)   6 Staré Město u Uh. Hradiště - Veselí nad Moravou   96 (Vizovice/Přerov -) Otrokovice - Veselí nad Moravou 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  R 885 

     
    
    

 4363 
     
   
  

 R 885 
     
    
    

 4339 
     
   
  

 14307 
     
   
  

 12257 
     
   
  

 4307 
     
   
  

 Sp 1768 
  
  
 

 R 887 
     
    
    

 4365 
     
   
  

 R 887 
     
    
    

 4309 
     
   
  

 14309 
     
   
  

 Sp 1281 
     
   
  

   Ze stanice Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

     Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

   

 0
  

Staré Město u Uherského Hradiště    10 33    11 35   11 59   12 27  12 33    13 39   13 59 
 5

  
Uherské Hradiště 957   10 39    11 41   12 05   12 33  12 39    13 45   14 04 

  Uherské Hradiště 957    10 41    11 43    12 29  12 37  12 41    13 46   14 09 
 7

  
Kunovice 957        11 46    12 32       13 49    

  Kunovice 957        11 46    12 32       13 50    
 10

  
Vésky       11 49    12 35       13 53    

 12
  

Popovice u Uherského Hradiště       11 52    12 38       13 55    
 16

  
Hradčovice       11 58    12 43       14 02    

 20
  

Havřice       12 02    12 47       14 07    
 22

  
Uherský Brod    10 57    12 05    12 50   12 57    14 09   14 24 

  Uherský Brod     11 00  11 04  12 06        13 00  13 04  14 11   14 25 
 26

  
Újezdec u Luhačovic     11 03  11 08  12 09       13 03  13 08  14 14    

0
  

    Újezdec u Luhačovic      11 09    12 12        13 09    14 16   
5

  
    Polichno          12 18            14 22   

6
  

    Biskupice u Luhačovic          12 20            14 24   
10

  
    Luhačovice      11 22    12 26        13 22    14 30   

  Újezdec u Luhačovic    11 04   12 10       13 04   14 15    
 29

  
Šumice   S  11 07  S  12 13      S  13 07  S  14 18    

 31
  

Nezdenice   L  11 11  L  12 17      L  13 11  L  14 22    
 33

  
Záhorovice   O  11 14  O  12 20      O  13 14  O  14 25    

 35
  

Bojkovice     V  11 18  V  12 24      V  13 18  V  14 29   14 37 
  Bojkovice    Á  11 18  Á  12 24      Á  13 18  Á  14 37   14 37 
 36

  
Bojkovice město   C  11 21  C  12 27      C  13 21  C  14 40   14 40 

 39
  

Pitín zastávka   K  11 24  K       K  13 24  K    14 43 
 45

  
Hostětín   Ý  11 32  Ý       Ý  13 32  Ý    14 51 

 50
  

Slavičín    11 37         13 37     14 57 
 53

  
Divnice   E  11 41  E       E  13 41  E    15 00 

 54
  

Bohuslavice nad Vláří   X  11 43  X       X  13 43  X    15 03 
 59

  
Popov   P  11 49  P       P  13 49  P    15 08 

 63
  

Bylnice  280   R  11 54  R       R  13 54  R    15 14 
  Bylnice  280  E   E       E   E    
 66

  
Svatý Štěpán   S   S       S   S    

 68
  

Vlárský průsmyk                 
   Do stanice        Brno hl. n.       
         Vlárský průsmyk                
         Trenčianska Teplá                 

 dopravce České dráhy, a.s.  jede v  a   viz trať 340 
 330 957 
 
 

 

341   



 

 

852 

 

  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
   Sp5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Brod - Bylnice   Sp8 Přerov - Otrokovice - Uh. Hradiště   5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Hradiště - 
   Bylnice (- Vlárský průsmyk)   6 Staré Město u Uh. Hradiště - Veselí nad Moravou   96 (Vizovice/Přerov -) Otrokovice - Veselí nad Moravou 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  4311 

     
   
  

 Sp 1770 
  
  
 

 R 889 
     
    
    

 4367 
     
   
  

 R 889 
     
    
    

  4341 
     
   
  

 14311 
     
   
  

 Sp 1283 
     
   
  

 Sp 1285 
     
   
  

 Sp 1779 
  
  
 

  4313 
     
   
  

 Sp 1772 
  
  
 

   Ze stanice   Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

         

 0
  

Staré Město u Uherského Hradiště     14 27  14 33     15 39   15 59  15 59  15 59   16 10  16 27 
 5

  
Uherské Hradiště 957    14 33  14 39     15 45   16 05  16 05  16 05   16 16  16 33 

  Uherské Hradiště 957    14 29  14 37  14 41     15 46   16 09  16 09  16 09   16 29  16 37 
 7

  
Kunovice 957    14 32        15 49          16 32  

  Kunovice 957    14 32        15 50          16 32  
 10

  
Vésky   14 35        15 53          16 35  

 12
  

Popovice u Uherského Hradiště   14 38        15 55          16 38  
 16

  
Hradčovice   14 43        16 02          16 43  

 20
  

Havřice   14 47        16 07          16 47  
 22

  
Uherský Brod    14 50   14 57     16 09   16 24  16 24  16 24   16 50  

  Uherský Brod       15 00  15 04   16 11   16 25  16 25  16 25    
 26

  
Újezdec u Luhačovic       15 03  15 08   16 14           

0
  

    Újezdec u Luhačovic        15 09     16 16          
5

  
    Polichno             16 22          

6
  

    Biskupice u Luhačovic             16 24          
10

  
    Luhačovice        15 22     16 30          

  Újezdec u Luhačovic      15 04    16 15           
 29

  
Šumice     S  15 07  S   16 18           

 31
  

Nezdenice     L  15 11  L   16 22           
 33

  
Záhorovice     O  15 14  O   16 25           

 35
  

Bojkovice       V  15 18  V   16 29   16 37  16 37  16 37    
  Bojkovice      Á  15 18  Á   16 37   16 37  16 37  16 37    
 36

  
Bojkovice město     C  15 21  C   16 40   16 40  16 40  16 40    

 39
  

Pitín zastávka     K  15 24  K   16 43   16 43  16 43  16 43    
 45

  
Hostětín     Ý  15 32  Ý      16 51  16 51    

 50
  

Slavičín      15 37       16 57  16 57    
 53

  
Divnice     E  15 41  E      17 00  17 00    

 54
  

Bohuslavice nad Vláří     X  15 43  X      17 03  17 03    
 59

  
Popov     P  15 49  P      17 08  17 08    

 63
  

Bylnice  280     R  15 54  R      17 14  17 14    
  Bylnice  280    E   E      17 15  17 15    
 66

  
Svatý Štěpán     S   S      17 18  17 18    

 68
  

Vlárský průsmyk             17 21  17 21    
   Do stanice  Brno hl. n.            Brno hl. n. 
         Vlárský průsmyk            17 22     
         Trenčianska Teplá             17 38     

 dopravce České dráhy, a.s. 
 jede v  a 23.XII., 14.IV., 27.X., nejede 24. – 

31.XII., 15.IV., 1.VII. – 26.VIII., 28.X. 

 jede v  a 18.IV., nejede 26.XII., 17.IV., 3.VII. 
– 28.VIII. 

 jede v  a 23.XII., 14.IV., 27.X., nejede 24. – 
31.XII., 15.IV., 28.X. 

 jede v  – ,  a 24., 31.XII., 15.IV., 3., 10., 
17., 24., 31.VII., 7., 14., 21., 28.VIII., 28.X., 
nejede 23., 25.XII., 1.I., 14., 16. – 18.IV., 27., 
29.X. 

 jede v  –  a 31.XII., 3., 10., 17., 24., 
31.VII., 7., 14., 21., 28.VIII., nejede 23.XII., 14. 
– 18.IV., 28.IX., 27.X., 17.XI. 

 viz trať 340 
 330 957 
 

 

341   



 

 

853 

 

  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
   Sp5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Brod - Bylnice   Sp8 Přerov - Otrokovice - Uh. Hradiště   5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Hradiště - 
   Bylnice (- Vlárský průsmyk)   6 Staré Město u Uh. Hradiště - Veselí nad Moravou   96 (Vizovice/Přerov -) Otrokovice - Veselí nad Moravou 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  R 891 

     
    
    

 4369 
     
   
  

 R 891 
     
    
    

 14313 
     
   
  

 4343 
     
   
  

 Sp 1287 
     
   
  

 Sp 1774 
  
  
 

 R 893 
     
    
   

 4345 
     
   
  

 14315 
     
   
  

 4122 
    
   
 

 Sp 1773 
  
  
 

 4359 
     
   
  

 14317 
     
   
  

   Ze stanice Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

    Praha-
Vršovice 

   Brno hl. n.   

 0
  

Staré Město u Uherského Hradiště    16 33     17 39  17 59  18 27  18 33    19 04    
 5

  
Uherské Hradiště 957   16 39     17 45  18 05  18 33  18 39    19 10    

  Uherské Hradiště 957    16 41     17 46  18 09  18 36  18 46  18 55   19 15    
 7

  
Kunovice 957         17 49       18 58   19 18  19 17   

  Kunovice 957         17 50       18 58   19 23  19 20   
 10

  
Vésky        17 53       19 01       

 12
  

Popovice u Uherského Hradiště        17 55       19 04    19 25   
 16

  
Hradčovice        18 02       19 11    19 29   

 20
  

Havřice        18 07       19 15    19 33   
 22

  
Uherský Brod    16 57     18 10  18 24   19 02  19 18    19 36   

  Uherský Brod     17 00  17 04   18 11  18 25   19 04  19 20    19 37   
 26

  
Újezdec u Luhačovic     17 03  17 08   18 14  18 29   19 08  19 23    19 40   

0
  

    Újezdec u Luhačovic      17 09  17 46       19 09    19 26      20 04 
5

  
    Polichno        17 52           19 32      20 10 

6
  

    Biskupice u Luhačovic        17 54           19 34      20 12 
10

  
    Luhačovice      17 22  18 00       19 22    19 40      20 18 

  Újezdec u Luhačovic    17 04    18 15  18 29    19 24    19 41   
 29

  
Šumice   S  17 07  S   18 18     S  19 27    19 45   

 31
  

Nezdenice   L  17 11  L   18 22     L  19 31    19 49   
 33

  
Záhorovice   O  17 14  O   18 25     O  19 34    19 52   

 35
  

Bojkovice     V  17 18  V   18 29  18 39   V  19 38    19 56   
  Bojkovice    Á  17 18  Á    18 40   Á  19 38     20 00  
 36

  
Bojkovice město   C  17 21  C    18 43   C  19 41     20 02  

 39
  

Pitín zastávka   K  17 24  K    18 46   K      20 06  
 45

  
Hostětín   Ý  17 32  Ý    18 54   Ý      20 13  

 50
  

Slavičín    17 37     18 59        20 19  
 53

  
Divnice   E  17 41  E    19 03   E      20 22  

 54
  

Bohuslavice nad Vláří   X  17 43  X    19 05   X      20 25  
 59

  
Popov   P  17 49  P    19 11   P      20 30  

 63
  

Bylnice  280   R  17 54  R    19 16   R      20 36  
  Bylnice  280  E   E      E       
 66

  
Svatý Štěpán   S   S      S       

 68
  

Vlárský průsmyk                 
   Do stanice       Brno hl. n.    Veselí nad 

Moravou 
   

         Vlárský průsmyk      18 47           
         Trenčianska Teplá       19 04           

 dopravce České dráhy, a.s. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 

 nejede 24.XII. 
 jede v  a 18.IV., nejede 26.XII., 17.IV., 3.VII. 

– 28.VIII. 

 jede v  –  do 25.VI. a od 5.IX. a 26.XII., 
17.IV., nejede 24., 31.XII., 18.IV., od 27.VI. do 
3.IX. jede denně 

 viz trať 340 
 330 957 
 

 

341   



 

 

854 

 

  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
   Sp5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Brod - Bylnice   Sp8 Přerov - Otrokovice - Uh. Hradiště   5 Staré Město u Uh. Hradiště - Uh. Hradiště - 
   Bylnice (- Vlárský průsmyk)   6 Staré Město u Uh. Hradiště - Veselí nad Moravou   96 (Vizovice/Přerov -) Otrokovice - Veselí nad Moravou 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Staré Město u Uherského Hradiště - Kunovice 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  12259 

     
   
  

 12208 
     
   
  

 14319 
     
   
  

  4347 
     
   
  

 14321 
     
   
  

 R 895 
     
    
   

 4315 
     
   
  

  4124 
  
   
 

 4349 
     
   
  

 14323 
     
   
  

 4351 
     
   
  

 4238 
   
  
 

   Ze stanice       Praha-
Vršovice 

      Přerov 

 0
  

Staré Město u Uherského Hradiště    19 40  19 59    20 28   20 34  21 29   21 38  21 59   22 36  23 45 
 5

  
Uherské Hradiště 957   19 46  20 05    20 34   20 40  21 35   21 44  22 05   22 42  23 51 

  Uherské Hradiště 957    19 54  20 06    20 39   20 45  21 36   21 45  22 06   22 43  23 52 
 7

  
Kunovice 957    19 57     20 42    21 39    22 09   22 46  

  Kunovice 957        20 42    21 39    22 09   22 46  
 10

  
Vésky       20 45    21 42    22 12   22 49  

 12
  

Popovice u Uherského Hradiště       20 48    21 45    22 15   22 52  
 16

  
Hradčovice       20 54    21 50    22 20   22 57  

 20
  

Havřice       20 59    21 54    22 24   23 01  
 22

  
Uherský Brod        21 02    21 57    22 27   23 04  

  Uherský Brod       21 05    21 58    22 28   23 05  
 26

  
Újezdec u Luhačovic        21 08    22 01    22 31   23 08  

0
  

    Újezdec u Luhačovic     20 37     21 12         22 33    
5

  
    Polichno     20 43     21 18         22 39    

6
  

    Biskupice u Luhačovic     20 45     21 20         22 41    
10

  
    Luhačovice     20 51     21 26         22 47    

  Újezdec u Luhačovic       21 10    22 02    22 32   23 09  
 29

  
Šumice       21 14   S  22 05    22 35   23 12  

 31
  

Nezdenice       21 18   L  22 09    22 39   23 16  
 33

  
Záhorovice       21 21   O  22 12    22 42   23 19  

 35
  

Bojkovice         21 24   V  22 16    22 46   23 23  
  Bojkovice        21 25   Á  22 16    22 46   23 23  
 36

  
Bojkovice město       21 27   C  22 19    22 49   23 26  

 39
  

Pitín zastávka         K  22 22       
 45

  
Hostětín         Ý  22 30       

 50
  

Slavičín          22 35       
 53

  
Divnice         E  22 39       

 54
  

Bohuslavice nad Vláří         X  22 41       
 59

  
Popov         P  22 47       

 63
  

Bylnice  280         R  22 52       
  Bylnice  280        E        
 66

  
Svatý Štěpán         S        

 68
  

Vlárský průsmyk                 
   Do stanice  Veselí nad 

Moravou 
    Veselí nad 

Moravou 
  Veselí nad 

Moravou 
   Veselí nad 

Moravou 
         Vlárský průsmyk                
         Trenčianska Teplá                 

 dopravce České dráhy, a.s. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 

 jede v  a 18.IV., nejede 26.XII., 17.IV., 3.VII. 
– 28.VIII. 

 jede v ,  a 23., 30.XII., 14. – 17.IV., 4., 
5.VII., 27.IX., 27.X., 16.XI., nejede 24., 25., 
31.XII. 

 viz trať 340 
 330 957 
 

 

341   



 

 

855 zm
ěna od 13.III. 

 

  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
   Sp5 Bylnice - Uh. Brod - Staré Město u Uh. Hradiště   Sp8 Uh. Hradiště - Otrokovice - Přerov   5 (Vlárský průsmyk -) Bylnice - Uh. Hradiště - 
   Staré Město u Uh. Hradiště   6 Veselí nad Moravou - Staré Město u Uh. Hradiště   96 Veselí nad Moravou - Otrokovice (- Vizovice/Přerov) 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  4240 

   
  
 

 4334 
     
   
 

 12250 
     
   
  

 4242 
   
   
 

  4383 
     
   
  

 4300 
     
   
  

  4336 
     
   
 

 12252 
     
   
  

 4358 
     
   
  

 14300 
     
   
  

 Sp 1762 
  
  
 

 4132 
  
  
 

         Trenčianska Teplá                
         Vlárský průsmyk                 
   Ze stanice               
 0

  
Vlárský průsmyk                

 2
  

Svatý Štěpán                
 5

  
Bylnice  280                

  Bylnice  280        3 58     5 08    
 9

  
Popov         4 03     5 13    

 14
  

Bohuslavice nad Vláří         4 09     5 19    
 15

  
Divnice         4 11     5 21    

 18
  

Slavičín         4 15     5 25    
 23

  
Hostětín         4 20     5 30    

 29
  

Pitín zastávka         4 27     5 37    
 32

  
Bojkovice město    3 19      4 30   5 02   5 40   5 54  

 33
  

Bojkovice      3 21      4 33   5 04   5 43   5 56  
  Bojkovice     3 21      4 33   5 05     5 56  
 35

  
Záhorovice    3 24      4 36   5 07     5 59  

 37
  

Nezdenice    3 27      4 39   5 11     6 03  
 39

  
Šumice    3 30      4 42   5 13     6 06  

 42
  

Újezdec u Luhačovic     3 33      4 46   5 17     6 09  
0

  
    Luhačovice         4 30         5 54    

4
  

    Biskupice u Luhačovic         4 35         5 59    
5

  
    Polichno         4 37         6 01    

10
  

    Újezdec u Luhačovic          4 44         6 08    
 42

  
Újezdec u Luhačovic    3 34     5 21  4 46   5 18     6 10  

 46
  

Uherský Brod     3 38      4 50   5 22     6 15  
  Uherský Brod    3 39      4 51   5 23     6 17  
 48

  
Havřice    3 41      4 53   5 25     6 20  

 52
  

Hradčovice    3 46      4 58   5 30     6 24  
 56

  
Popovice u Uherského Hradiště    3 50      5 02   5 34     6 29  

 58
  

Vésky    3 52      5 05   5 37     6 31  
 61

  
Kunovice 957     3 55      5 08   5 40     6 35  

  Kunovice 957     3 56      5 09   5 41     6 36  6 38 
 63

  
Uherské Hradiště 957     3 59      5 12   5 44      6 41 

  Uherské Hradiště 957  3 05  4 00  4 40  4 40    5 13   5 49  6 15     
 68

  
Staré Město u Uherského Hradiště     3 11  4 06  4 46  4 46    5 19   5 55  6 21     

   Do stanice      Bylnice       Brno hl. n.  
 dopravce České dráhy, a.s. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v ,  a 24.XII., 15.IV., 5.VII., 28.IX., 

28.X., 17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 16.IV., 29.X. 
 jede v  a 16. – 18.IV., 6.VII., 29.X. 

 12201 / 12250  Veselí nad Moravou - Staré 
Město u Uh. Hradiště v ,  a 24.XII., 15.IV., 
5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 16.IV., 29.X.  

 4242 / 4245  Uherské Hradiště - Hulín v  a 
16.IV., 29.X., kromě 24., 25.XII., 1.I., 15.IV., 
5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI. 

 viz trať 340 
 330 957

 

341   



 

 

856 

 

  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
   Sp5 Bylnice - Uh. Brod - Staré Město u Uh. Hradiště   Sp8 Uh. Hradiště - Otrokovice - Přerov   5 (Vlárský průsmyk -) Bylnice - Uh. Hradiště - 
   Staré Město u Uh. Hradiště   6 Veselí nad Moravou - Staré Město u Uh. Hradiště   96 Veselí nad Moravou - Otrokovice (- Vizovice/Přerov) 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  4302 

     
   
  

 R 892 
     
    
   

 4103 
   
   
 

 14302 
     
   
  

 4304 
     
   
  

 4338 
     
   
  

 4304 
     
   
  

 Sp 1280 
     
   
  

 4340 
     
   
  

  R 890 
    
     
    

 4360 
     
   
  

 R 890 
    
     
    

 Sp 1761 
  
  
 

         Trenčianska Teplá                
         Vlárský průsmyk                 
   Ze stanice  Veselí nad 

Moravou 
Brno hl. n.           Brno hl. n. 

 0
  

Vlárský průsmyk                
 2

  
Svatý Štěpán    S          S   S  

 5
  

Bylnice  280    L          L   L  
  Bylnice  280  5 45  O    6 00    6 47    O  8 01  O  
 9

  
Popov   5 50  V    6 05    6 52    V  8 06  V  

 14
  

Bohuslavice nad Vláří   5 56  Á    6 11    6 58    Á  8 12  Á  
 15

  
Divnice   5 58  C    6 13    7 00    C  8 14  C  

 18
  

Slavičín   6 04  K    6 21    7 04    K  8 18  K  
 23

  
Hostětín   6 09  Ý    6 26    7 09    Ý  8 23  Ý  

 29
  

Pitín zastávka   6 16     6 33    7 16     8 30   
 32

  
Bojkovice město   6 19  E    6 36  7 01   7 20  7 31   E  8 33  E  

 33
  

Bojkovice     6 22  X    6 39  7 03   7 22  7 33   X  8 36  X  
  Bojkovice    6 25  P    6 40  7 04   7 23  7 34   P  8 36  P  
 35

  
Záhorovice   6 27  R    6 42  7 06     7 36   R  8 39  R  

 37
  

Nezdenice   6 31  E    6 47  7 11     7 40   E  8 42  E  
 39

  
Šumice   6 33  S    6 49  7 14     7 42   S  8 45  S  

 42
  

Újezdec u Luhačovic    6 37     6 54  7 18     7 46    8 49   
0

  
    Luhačovice       6 38            8 31     

4
  

    Biskupice u Luhačovic       6 43                 
5

  
    Polichno       6 45                 

10
  

    Újezdec u Luhačovic        6 52            8 45     
 42

  
Újezdec u Luhačovic   6 38     6 54  7 18     7 47   8 45  8 50   

 46
  

Uherský Brod    6 42     6 58  7 22   7 35  7 51   8 50  8 54   
  Uherský Brod   6 43     7 08  7 24   7 36  7 53      8 57  
 48

  
Havřice   6 46     7 10  7 26     7 55       

 52
  

Hradčovice   6 51     7 16  7 31     8 00       
 56

  
Popovice u Uherského Hradiště   6 55     7 20  7 35     8 04       

 58
  

Vésky   6 58     7 23       8 07       
 61

  
Kunovice 957    7 01     7 26       8 10       

  Kunovice 957    7 01     7 27       8 11       
 63

  
Uherské Hradiště 957    7 04  7 12  7 25   7 30  7 42   7 51  8 14     9 13  9 18 

  Uherské Hradiště 957  7 07  7 14  7 27      7 46  7 52  8 20     9 14  9 20 
 68

  
Staré Město u Uherského Hradiště     7 13  7 20  7 33     7 52  7 58  8 26     9 20  9 26 

   Do stanice  Praha-
Vršovice 

        Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

 

 dopravce České dráhy, a.s. 
 nejede 25.XII. 
 jede v , nejede 23. – 31.XII., 1.VII. – 31.VIII. 
 jede v  a  

 jede v ,  a 24.XII., 15.IV., 5.VII., 28.IX., 
28.X., 17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 16.IV., 29.X. 

 4143 / 4103  Brno hl. n. - Staré Město u 
Uherského Hradiště v  a 24., 31.XII., 15.IV., 
28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 25.XII., 1.I., 16.IV., 
29.X.  

 viz trať 340 
 330 957

 

341   
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
   Sp5 Bylnice - Uh. Brod - Staré Město u Uh. Hradiště   Sp8 Uh. Hradiště - Otrokovice - Přerov   5 (Vlárský průsmyk -) Bylnice - Uh. Hradiště - 
   Staré Město u Uh. Hradiště   6 Veselí nad Moravou - Staré Město u Uh. Hradiště   96 Veselí nad Moravou - Otrokovice (- Vizovice/Přerov) 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  4306 

     
   
  

 14304 
     
   
  

 4342 
     
   
  

 R 888 
    
     
    

 4362 
     
   
  

 R 888 
    
     
    

 Sp 1763 
  
  
 

 4308 
     
   
  

 14306 
     
   
  

 4344 
     
   
  

  R 886 
    
     
    

 4364 
     
   
  

 R 886 
    
     
    

         Trenčianska Teplá                
         Vlárský průsmyk                 
   Ze stanice       Brno hl. n.        
 0

  
Vlárský průsmyk                

 2
  

Svatý Štěpán      S   S       S   S 
 5

  
Bylnice  280      L   L       L   L 

  Bylnice  280     O  10 01  O       O  12 01  O 
 9

  
Popov      V  10 06  V       V  12 06  V 

 14
  

Bohuslavice nad Vláří      Á  10 12  Á       Á  12 12  Á 
 15

  
Divnice      C  10 14  C       C  12 14  C 

 18
  

Slavičín      K  10 18  K       K  12 18  K 
 23

  
Hostětín      Ý  10 23  Ý       Ý  12 23  Ý 

 29
  

Pitín zastávka       10 30         12 30  
 32

  
Bojkovice město     9 28  E  10 33  E     11 28   E  12 33  E 

 33
  

Bojkovice       9 30  X  10 36  X     11 30   X  12 36  X 
  Bojkovice      9 31  P  10 36  P     11 31   P  12 36  P 
 35

  
Záhorovice     9 33  R  10 39  R     11 33   R  12 39  R 

 37
  

Nezdenice     9 37  E  10 42  E     11 37   E  12 42  E 
 39

  
Šumice     9 39  S  10 45  S     11 39   S  12 45  S 

 42
  

Újezdec u Luhačovic      9 43   10 49      11 43    12 49  
0

  
    Luhačovice    9 28    10 31       11 28     12 31    

4
  

    Biskupice u Luhačovic    9 33           11 33         
5

  
    Polichno    9 35           11 35         

10
  

    Újezdec u Luhačovic     9 42    10 45       11 42     12 45    
 42

  
Újezdec u Luhačovic     9 44  10 45  10 50      11 44   12 45  12 50  

 46
  

Uherský Brod      9 48  10 50  10 54      11 48   12 50  12 54  
  Uherský Brod   9 06   9 50     10 57   11 06   11 50      12 57 
 48

  
Havřice   9 09   9 52       11 09   11 52      

 52
  

Hradčovice   9 14   9 58       11 14   11 58      
 56

  
Popovice u Uherského Hradiště   9 18   10 02       11 18   12 02      

 58
  

Vésky   9 20   10 05       11 20   12 05      
 61

  
Kunovice 957    9 24   10 08       11 24   12 08      

  Kunovice 957    9 25   10 09       11 25   12 09      
 63

  
Uherské Hradiště 957    9 28   10 12    11 13  11 18  11 28   12 12     13 13 

  Uherské Hradiště 957  9 29   10 20    11 14  11 20  11 45   12 17     13 14 
 68

  
Staré Město u Uherského Hradiště     9 35   10 26    11 20  11 26  11 51   12 23     13 20 

   Do stanice    Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

     Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

 dopravce České dráhy, a.s.  viz trať 340  330 957  

 

341   
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
   Sp5 Bylnice - Uh. Brod - Staré Město u Uh. Hradiště   Sp8 Uh. Hradiště - Otrokovice - Přerov   5 (Vlárský průsmyk -) Bylnice - Uh. Hradiště - 
   Staré Město u Uh. Hradiště   6 Veselí nad Moravou - Staré Město u Uh. Hradiště   96 Veselí nad Moravou - Otrokovice (- Vizovice/Přerov) 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  Sp 1765 

  
  
 

 4310 
     
   
  

 14308 
     
   
  

 4346 
     
   
  

  R 884 
    
     
    

 4366 
     
   
  

 R 884 
    
     
    

 Sp 1767 
  
  
 

 4312 
     
   
  

  Sp 1769 
    
  
 

 14310 
     
   
  

 4348 
     
   
  

         Trenčianska Teplá                
         Vlárský průsmyk                 
   Ze stanice Brno hl. n.        Brno hl. n.   Brno hl. n.   
 0

  
Vlárský průsmyk                

 2
  

Svatý Štěpán        S   S       
 5

  
Bylnice  280        L   L       

  Bylnice  280       O  14 01  O       
 9

  
Popov        V  14 06  V       

 14
  

Bohuslavice nad Vláří        Á  14 12  Á       
 15

  
Divnice        C  14 14  C       

 18
  

Slavičín        K  14 18  K       
 23

  
Hostětín        Ý  14 23  Ý       

 29
  

Pitín zastávka         14 30        
 32

  
Bojkovice město      13 33   E  14 33  E       15 33 

 33
  

Bojkovice        13 35   X  14 36  X       15 35 
  Bojkovice       13 36   P  14 37  P       15 36 
 35

  
Záhorovice      13 38   R  14 39  R       15 38 

 37
  

Nezdenice      13 42   E  14 43  E       15 42 
 39

  
Šumice      13 44   S  14 45  S       15 44 

 42
  

Újezdec u Luhačovic       13 48    14 49        15 48 
0

  
    Luhačovice     13 32     14 31         15 32   

4
  

    Biskupice u Luhačovic     13 37              15 37   
5

  
    Polichno     13 39              15 39   

10
  

    Újezdec u Luhačovic      13 46     14 45         15 46   
 42

  
Újezdec u Luhačovic      13 49   14 45  14 50        15 49 

 46
  

Uherský Brod       13 53   14 50  14 54        15 53 
  Uherský Brod    13 06   13 54      14 57   15 06     15 54 
 48

  
Havřice    13 09   13 56        15 09     15 56 

 52
  

Hradčovice    13 14   14 02        15 14     16 02 
 56

  
Popovice u Uherského Hradiště    13 18   14 06        15 17     16 06 

 58
  

Vésky    13 20   14 09        15 20     16 09 
 61

  
Kunovice 957     13 24   14 12        15 23     16 12 

  Kunovice 957     13 25   14 13        15 24     16 13 
 63

  
Uherské Hradiště 957    13 18  13 28   14 16     15 13  15 18  15 27   16 04   16 16 

  Uherské Hradiště 957  13 20  13 45   14 17     15 14  15 20  15 28   16 06   16 17 
 68

  
Staré Město u Uherského Hradiště     13 26  13 51   14 23     15 20  15 26  15 34   16 12   16 23 

   Do stanice      Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

      

 dopravce České dráhy, a.s.  jede v  a 14.IV., 27.X., nejede 24. – 31.XII., 
15.IV., 1.VII. – 26.VIII., 28.X. 

 viz trať 340 
 330 957 

 

341   
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
   Sp5 Bylnice - Uh. Brod - Staré Město u Uh. Hradiště   Sp8 Uh. Hradiště - Otrokovice - Přerov   5 (Vlárský průsmyk -) Bylnice - Uh. Hradiště - 
   Staré Město u Uh. Hradiště   6 Veselí nad Moravou - Staré Město u Uh. Hradiště   96 Veselí nad Moravou - Otrokovice (- Vizovice/Přerov) 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  R 882 

    
     
    

 4368 
     
   
  

 R 882 
    
     
    

 Sp 1771 
  
  
 

 4314 
     
   
  

 Sp 1282 
     
   
  

  14312 
     
   
  

 4350 
     
   
  

 4121 
    
   
 

 R 880 
    
     
    

 14314 
     
   
  

 4316 
     
   
  

 12254 
     
   
  

         Trenčianska Teplá               16 52  
         Vlárský průsmyk                17 11  
   Ze stanice    Brno hl. n.      Brno hl. n.     
 0

  
Vlárský průsmyk               17 30  

 2
  

Svatý Štěpán   S   S         S   17 32  
 5

  
Bylnice  280   L   L         L   17 36  

  Bylnice  280  O  16 01  O    16 40      O   18 05  
 9

  
Popov   V  16 06  V    16 45      V   18 10  

 14
  

Bohuslavice nad Vláří   Á  16 12  Á    16 51      Á   18 16  
 15

  
Divnice   C  16 14  C    16 53      C   18 18  

 18
  

Slavičín   K  16 18  K    16 58      K   18 22  
 23

  
Hostětín   Ý  16 23  Ý    17 04      Ý   18 27  

 29
  

Pitín zastávka    16 30     17 11    17 11     18 34  
 32

  
Bojkovice město   E  16 33  E    17 15    17 15   E   18 37  

 33
  

Bojkovice     X  16 36  X    17 17    17 17   X   18 40  
  Bojkovice    P  16 37  P    17 18    17 31   P   18 42  
 35

  
Záhorovice   R  16 39  R        17 33   R   18 44  

 37
  

Nezdenice   E  16 43  E        17 37   E   18 48  
 39

  
Šumice   S  16 45  S        17 39   S   18 50  

 42
  

Újezdec u Luhačovic     16 49         17 44     18 55  
0

  
    Luhačovice   16 31          17 29     18 04  18 40    

4
  

    Biskupice u Luhačovic             17 34       18 45    
5

  
    Polichno             17 36       18 47    

10
  

    Újezdec u Luhačovic    16 45          17 43     18 18  18 54    
 42

  
Újezdec u Luhačovic   16 45  16 50         17 45   18 18   18 56  

 46
  

Uherský Brod    16 50  16 54     17 30    17 49   18 23   19 00  
  Uherský Brod      16 57   17 06  17 31    17 54   18 28   19 02  
 48

  
Havřice        17 09      17 56      19 05  

 52
  

Hradčovice        17 14      18 02      19 10  
 56

  
Popovice u Uherského Hradiště        17 18      18 06      19 14  

 58
  

Vésky        17 20      18 09      19 17  
 61

  
Kunovice 957         17 24      18 12      19 20  

  Kunovice 957         17 25      18 13      19 21  
 63

  
Uherské Hradiště 957      17 13  17 18  17 28  17 45    18 16  18 27  18 44   19 24  

  Uherské Hradiště 957    17 14  17 20   17 46    18 18  18 40  18 45   19 26  19 48 
 68

  
Staré Město u Uherského Hradiště       17 20  17 26   17 52    18 24  18 46  18 52   19 32  19 54 

   Do stanice Praha-
Vršovice 

 Praha-
Vršovice 

       Olomouc 
hl. n. 

   

 dopravce České dráhy, a.s. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v  a 23.XII., 14.IV., 27.X., nejede 24. – 

31.XII., 15.IV., 1.VII. – 26.VIII., 28.X. 

 jede v ,  a 18.IV., 5., 6.VII., nejede 26.XII., 
17.IV. 

 jede v  –  do 25.VI. a od 5.IX. a 26.XII., 
17.IV., nejede 24., 31.XII., 18.IV., od 27.VI. do 
3.IX. jede denně 

 jede v ,  a 23.XII., 14., 18.IV., 27.X., nejede 
24. – 31.XII., 15. – 17.IV., 3., 10., 17., 24., 
31.VII., 7., 14., 21., 28.VIII., 28.X. 

 viz trať 340 
 330 957 
 

 

341   
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
   Sp5 Bylnice - Uh. Brod - Staré Město u Uh. Hradiště   Sp8 Uh. Hradiště - Otrokovice - Přerov   5 (Vlárský průsmyk -) Bylnice - Uh. Hradiště - 
   Staré Město u Uh. Hradiště   6 Veselí nad Moravou - Staré Město u Uh. Hradiště   96 Veselí nad Moravou - Otrokovice (- Vizovice/Přerov) 

 IDZK  IDS JMK S6, R56 Kunovice - Staré Město u Uherského Hradiště 
km

  
km

  
Správa železnic / ARRIVA vlaky s.r.o. Vlak  14316 

     
   
  

 Sp 1776 
  
  
 

 12256 
     
   
  

 R 858 
     
    
   

 14318 
     
   
  

 4378 
     
   
  

 4352 
     
   
  

 4249 
  
   
 

 Sp 1775 
  
   
 

 14320 
     
   
  

 4318 
     
   
  

 12211 
     
   
  

 14322 
     
   
  

 4354 
     
   
  

         Trenčianska Teplá    18 26             
         Vlárský průsmyk     18 44             
   Ze stanice        Hodonín Brno hl. n.   Veselí nad 

Moravou 
  

 0
  

Vlárský průsmyk    18 50             
 2

  
Svatý Štěpán    18 53   S           

 5
  

Bylnice  280    18 57   L           
  Bylnice  280   18 58   O        20 13    
 9

  
Popov    J    V        20 18    

 14
  

Bohuslavice nad Vláří    A    Á        20 25    
 15

  
Divnice    V    C        20 27    

 18
  

Slavičín    O 19 13   K        20 31    
 23

  
Hostětín    Ř    Ý        20 37    

 29
  

Pitín zastávka    I           20 43    
 32

  
Bojkovice město    N 19 28   E   20 20  20 20     20 47    22 00 

 33
  

Bojkovice      A 19 30   X   20 22  20 22     20 49    22 02 
  Bojkovice     19 31   P   20 23  20 23     20 56    22 03 
 35

  
Záhorovice       R   20 25  20 25     20 58    22 05 

 37
  

Nezdenice       E   20 29  20 29     21 02    22 10 
 39

  
Šumice       S   20 31  20 31     21 04    22 12 

 42
  

Újezdec u Luhačovic     19 40     20 35  20 35     21 09    22 16 
0

  
    Luhačovice   19 24     19 45  20 20        20 54     21 45   

4
  

    Biskupice u Luhačovic   19 29       20 25        20 59     21 50   
5

  
    Polichno   19 32       20 27        21 01     21 52   

10
  

    Újezdec u Luhačovic    19 38     19 59  20 34        21 08     21 59   
 42

  
Újezdec u Luhačovic    19 41   19 59   20 36  20 36     21 10    22 17 

 46
  

Uherský Brod     19 45   20 04   20 40  20 40     21 14    22 21 
  Uherský Brod    19 46   20 05   20 41  20 46     21 20    22 27 
 48

  
Havřice          20 43  20 48     21 22    22 30 

 52
  

Hradčovice          20 49  20 54     21 27    22 35 
 56

  
Popovice u Uherského Hradiště          20 53  20 58     21 31    22 39 

 58
  

Vésky          20 56  21 01     21 34    22 42 
 61

  
Kunovice 957     19 59      20 59  21 04     21 37    22 45 

  Kunovice 957     20 00  20 02     21 00  21 05     21 39    22 46 
 63

  
Uherské Hradiště 957      20 05  20 20   21 03  21 08  21 09  21 18   21 42  22 25   22 49 

  Uherské Hradiště 957    20 07  20 21   21 04  21 09  21 11  21 20   21 45  22 26   
 68

  
Staré Město u Uherského Hradiště       20 13  20 27   21 10  21 15  21 17  21 26   21 51  22 32   

   Do stanice  Brno hl. n.      Hulín       
 dopravce České dráhy, a.s. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 

 jede v  a 18.IV., nejede 26.XII., 17.IV., 3.VII. 
– 28.VIII. 

 jede 31.XII. 
 4249 / 4089  Hodonín - Bystřice pod 

Hostýnem 

 viz trať 340 
 330 957 
 není přípoj mezi vlaky 4318 a 1239 
 
 

 

341   


